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0000000000000 0000000000 p(x)D000000ODO0O0O 200
gbooboooobobooan
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000000000000000000000 3000000000 4 BOOOO
00000000000000 AL, B OOODODOOO0OO0O +=1,2,30000
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(00)OODODOOO0ODOOO0D0OOO0OU0DO0OOO0DOoODOoDUOODOODOoOooOoOOoooo
gboobodgg

o' = (ct,7) = (2° 2 2% 2%), (2.2)

00000 (000000)00000000000 (¢¢=20000000000
gbobbobbodoogobbbbooooobobbbooooobbbbbouooon
gbbubbuogobbogobboobboodobboobbooboonoboooboog
00000000000000 '000000000000000000O000Qg o+
yrdgdbbobuooogbbbuoogbbbooon:

Nuv aty” = ﬂ(??;w?f) = xuyu
= (mufﬁ“)y” =z,
— xoyo o xlyl . x2y2 - x3y3 ) (23)

oo q, 0boooboobodbodbdbdbodoooooooodgodabdabodod
gboboooobbobooooobon

Oodnqn, ODO0dooo2000000000000000000000000¢0:

Moo o1 Moz 703 +1
No M1 M32 T3 —1
N = = s (24&)
20 T21 732 723 -1
N30 731 732 733 —1
N = My - (2.4b)

gbobobobboooooobobbouooobbobbuooooobobbboooon
gboboodbboobbodbbooboboboobobooobooobobooobobo
Doobooobo0 ¢ 0bobg x.»00000000000b0ObO0L0ObOd
gbooboooobood:

L? = nu(a" —¢") (=" — ")
= (2= ¢")? = (@' —¢') = (a* = ") = (" = ¢*)*. (2.5)
00002 000000000000000000L2>0,12=0,L2<00000
J0000MO0MO0N000000L2>0000000000000:

L= \fnuler — )@ — )
'00000000000000000000000000000000000000000000000
gooooooooooa
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= V& PP~ (e g~ (@~ @) (@ PP (26)

[?<0000L0000000(M0O0)00000000 L*00000000

00000ADO0OO0OO0OOOO0OO 2*=(ct,2',2%,+3) 0000000000000
0BOOOODOO2" = (c,2'),2?,23) 000000000000 BOADDDOO
@=(4,0,00000000000000000000000000:

L2 — (Ct)2 . ($1)2 . (172)2 o (.133)2 — (Ct/)2 - (.13/1>2 - ($I2)2 o (I/3)2 — LI2,

(2.7a)

:E2 — CL’/2, SU3 — /3’ (2 7b)

ct = (et + B2y, 2t = @@+ Bet'), (2.7¢)
u 1

_—— . — 2.7d

PR =7 (2.7d)

00000000000000000000" = (ct,2!,2%2%) 0000000 p+ =
(E/e,p',p?p*) 000 (Efc=p"0000):
EQ E/Z

S @)= =0 = - -0 - 00 = miet, (28)

p’ =, pP=p?, (2.8b)
).

E = y(F +pp'e

000000 BOODOODOOODOODOOOO0OOOO0ODOOOOO0OOOODOOOO)p! =
pPP=p?=0000 FF=my?0000000000000000 meOOOO0OOO
000000 AQDQOODODOOOOOODOOO @=(u,0,0) 000000000000
D00 ADOOOOOODOOODOOODOO

ple = y(pPe+BE) = BYE',  E = y(E'+8pP0) = 4, (29)

O0000000E=ym*=mAA 0000000000000 myOOOOOOO
U= (u,0,00 000000 m=ymy 00000000000 vu—cO0000 v— 00
gbooobbooodgbbbd nO0o0ooboo

0000000000000 0D00A0000000000 L*0 m200000o
0000000000000 00000O00000 (Doobobo)ooooooooOd
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gboboboboogbooogbbobobooboobbmoodgooboobboon
Dboobgobooboobboobbooboobooboobbobboobo
gbobooooon

0000000000000 00ooooooooooooO o#=(t,7) 00000
gooboodgoogd E(a:)DDDDDDDDDDDDDDDDDD(DDDDDDD
0)00O0O00oooooooooooo

HRERN go(x)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
dodooooooogno gp(x)DDDDDDD 2 0000000004d:
dp()
ozt
oo oooboobda

= O,p(x). (2.10)

00000000000 o(x) 0000000000000 0O0O0OO0O0OO0OO0O0OO
gboboboogobobboogoboboboogo:

1 m?

Zlp@)] = S0u(@)do(x) - o). (211)

00000000000 Lagrangian 00 00000000000000000000
0000 2z 000000000000000000000000 20 ¢*(z) = (o(z))?
000000 Lagrangian 0000 o(z) 000000000000000000
00000000000000 Zle(x)0 ¢ 0000000000000000
000000000000000000000000000
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3 oogoogn

3.1 OOO0OO

e [ 000000 Lagrangian L Euler-Lagrange 00 O O O Hamiltonian H

0000000 A() O0O0000000000L(A(®),At)) D00000O0O:
oL oL

0 = SLIA(t), A(t)) = a—A§A+a5A
oL d oL d /0L
- ﬂ—&ﬁ}m a<£M), (3.1)
oL d oL

gbbobuoooobbbuoobbbbooogbbobooon

Lofjo0oo0ooo0 7T-00000000000 vVvOoooooooosL=000(00O0O
000)000ooooooooooo

000000 LO0000000o00oooooooooogn

—000C0O0O0OO0ODoOOO0OO0OO0OOOO0O0OOO0OO0OODOOO L(OOD V)yooooooooo
00000000 000200000000000200000000000)

L(z,4) = %m;ﬁ-?—wx). (3.3)

OO0000O0b00000 p, Hamiltonian H OOO00O00ODO:

o1, 91 N oV(2)
0= ax{zmx V@} - ax<2mm) Oz
e 3‘&({}93), (3.4)
oL .
p= 5y = M (35)
2
H(:c,p):psc—Lzzp—erV(x) 0ooooo0oo. (3.6)

OO000000000 Hamiltonian D000 A OOO0O

1
V(m)zﬁmﬁx?DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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Ooo0ooooooooooooog o =0—-0A4,=0000000000000

0000000000000 0000000000 (DooooO)booooooomOo
oboboobooboobooon

gbooboooobobboooobobuoooobood
(0000000000000 00000O00O0OOODO0O0D0O0OOOOoOOD)

obobooboobomobooboooboboobobo@mobooobbobooooboon
gbobbooogbbbuoodd—-00000000
3.2.1 0OU0O0O0OO0OOOOOO

O00000000D00DODOO Hamiltonian H O Schrodinger 0000000000
0 Lagrangian L O 2

d
— ih — i 3.7
gl = b p = RS (3.7)
2 2 12
p 1 2 2 he d 1 2.2
1 1 OL
L = §mx'2 §mw2x2, p= 5 = mi . (3.9)
ooooooooono E, O
1
E, — <n+§>hw n=012 ... (3.10)
r,pOOOOOOO0O e, ol 00O0O000000OOO:
h mhw
= f = —i —a' 11
v = g (@t al). p = =iy " =), (3.11)

mw 1 mw 1
— Yy = Y i ——p. 12
R VT Vi ooy VAT S Vi oy g (3.12)

DpooDoOoOO0O0 “" 0000
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gbooboogo:

[a,a'] = 1, [a,a] = 0 = [daf,d'], (3.13)
N = ad'a, H = %(aaT—l—aTa)hw = (N—l—%)hw, (3.14)
— [N,a] = —a, [N,a'] = +d', [H,N] = 0. (3.15)

e [H,N|=00000O0O0O0O0D0O0O0O0O000O00OD0O0O0O NODODOODOOOODOOOODOO
O0n0O NODOODOOODO

e ¢, 000000000DDODMODOOOOOODOOOODODODOODOOOO
gboofoobooooooodan

FOO0OD00ODOODOO0OOODOODOHamiltonian H O

k k

B I 5 m 45, o Loy 1 5,
H = ;:1 [%pl + Ewixi}, L = ;:1 bmzlcZ - 5wty (3.16)
[zi,p;] = ihdy;, [z, 2] = 0 = [pi,ps]. (3.17)

i = i i s .= i — iy —— - 3.18
¢ on " o 2mhwip “ on 1! 2mhw; bs (3.18)
[ai,a;] = 0ij, la;,a;] = 0 = [a!,a}], N; = ajai (3.19)

i 1
o - (NZ- _> 3.20
> + 5 Jhw (3.20)
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gobodbobooboobboobooomm

gooooobobobobbbodoooooon
(DO0O0O0O0oOoOoooooooooooon)

gboboo vobooooboobooboooooooo
(0D0O0O000o0oDO0ooooooooon)

000000000000000000M0000000000o0ooooon 3

xz(t) — ¢<t7 f) ) pz(t> = mzz(t) — W(t> f) = (b(ta f) 9 5ij — 63<f - 37) )
1, 1= 2 1, 1o 2
H= [@agmay@ops o], 1= [@[5i- T2 - L]

000000000000000000000 (Doooooo):
ot 7),7(t, )] = ihe’(@~7), [o(t,7),6(t9)] = 0 = [x(t,D),7(t,)]. (3.21)
Lagrangian L 00O 0O0O0OOO

S = /dtL, (3.22)

00000 (000000)000000oo0 SOo00Euler-Lagrange D00 (DO0OOOO
00)0Dooood

0 = 69 = / dt / d%[gzs(aq's)—%- (wgb)—g—z (5¢)]
- /d4x[—<5+62¢—Z—z¢}5¢+/d4x[%(¢5¢>—ﬁ(%(sqb)}, (3.23)
0 = <§—;—ﬁ2+’;—z>¢ = <D+Z—z>¢. (3.24)
000 Klein-Gordon O 00000000 OO0OO00OOOOO0OOOOOOO0OOOOOO
ooooooo

0000 (,#) 0000000 (4,p) 000000 (Fowier00)00 000000000
0000000

d3 Lo~
o1, @) = / D oi7% (1, 7). (3.25)

000 ¢=10000
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000 Klein-Gordon OO 0O OOOODOODO

= (PP 4 p?)

0= ¢+—320 = 6+, (3.26)

0000¢(t,) 00000000000000000000 (E2=*+ 42, E = hw)0

00000000000000¢(+,) 0000000000000000000 (¢f =¢)
OO000DOO0D00000 Klein-Gordon O ODOOODO gg(t,ﬁ)D

00.5) = —=[eali) + (7). (3.27)
000004(t7), n(t,#) 00000000:
- d’p 1 gz it +iwt
o(t,7) = / e 7 [e a(P) + e aT(ﬁ)] , (3.28)
T(t, &) = ¢(t,T)
— / (2‘;—%3\/% e%ﬁf[e—iwta(ﬁ) —e“wtaf@] (3.29)

00 a(p), o (p) D0O0DODDDOO0 [¢t, D), n(t,9)] =ikd*(#—¢) 000
[a(p),a’ ()] = 2r)**(F—¢), DOOOODODOOO, (3.30)

gbobobuoomobboodmuoogoboboooobboood

O0000000000D000D000D00OKlIein-Gordon O O0OO0OO0O0OD0OOO0OOCOODOO
obogboobooobooboooon:

i . 2
L = /d% 36— 590 = Lo~ V(o]
2

1 p
_ 3 2 2
= [ [50.08 - 456 - V). (3:31)
0o V(gb)DDDDDDDDDDDDDDD
Ogo00o0000DoODOoODoOoOooOoO Looo .i”(LagrangianDD)DDDDDD:

2

L = /d%;z, @ - %(8M¢)2—2u—h2 2 _)(g). (3.32)

OO000bo0oboOdha=10
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e 00000 U(1)(DODODODODOOO0O)
e 100000 U(N)(DOODOOOOO000D)

e 000 O(N)(DODODODDOOOOO)

e 10000 0ODODODODOO
OO0 Hamiltonian H OOO0OOOOOOO¢t—t+dt
000000 POOODOOOOOOR— &+ 67
00000000 MODOOODODODODODODODOOOO
0000000000 QOooOooOooooOoooooood
Charge conjugate, Parity flip, Time reversal = CPT

00 CPTDDDDDDDDDDDDDDDH,ﬁ,M,QDDDDDDD(DDDDDDD)
000000000000 (charge 00000000000 ODO )O0Hamiltonian O Lagrangian
00000000000 P,M,Q 0 Lagrangian 0000000 (Noether O O O)0

ougboboogooodbboooboogbbuoooboobobobobbuoooobod

00 ¢(x) 0000000000000 00OOO0O 000000 mMOOO0DOoOOOO0O
gooooo

gooon
J0000000OFermi-Dirac 00O OO0
00 —-1: 000 1/22 000000 -1: SU(2)000 —1/2: SU(3) 00000 0O
(0000000000 0000D0000D0OOweak hyperchargeD 000000 O0OM)
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00 (LeOO0:000000)00000OOO

o — 0O0Oodod
U0 LiedO0DOO0ODOO b — 0OD0Oo0d

ugbob — 2000000
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gobooo
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0000000000 (0)00 BosondFermi-Dirac 000000000000 (O0)00O
Fermion DU O0OOO0OO0O0OO0OO0ODOOOODODO Fermion OO OOODOODOODOOO
O00 Boson OO ODOODOODOO ghost 00 OODOOODUODOODDOODOOONO Boson
O Fermion 0000000000000 00O00O0O0OOOO0OOOO0O0OOOOO0OO
gboooooooobodgn
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4.2 LieDDOODOO0OO U(1), U(N), O(N), SO(1,3)

ooooooo G

OO0 o0ODOO0O

={z,y,2,..}0000000000000000O

1. Ooooo zo(yoz)=(rxoy)oz
2. 000 e00O0 eocz=zxo0ce=v gooano

3. 00 z7'000 zlox=zoxl=e

000000 zoy#yox 000

OO000b0b0ob00o0nD Le0ObOOD0O:

SO(1,3)
goooono

0D0000000000000000
00 NODOODOOOO NODOOODOODOODOO0O
Z;,€C, Z =2y, 2y, ZN)Y = Z' = MZ, Mt = (M*)T = M~
75 W =ZiW, + ZsWy + -+ Z3;Wy 000000
0 NODDOODOO NODODODOOODOODOODO
X, eR, X =(X1, X, , Xy)T > X' =MX, MT = M~
X YV=X\V1+X,YVo+---+XyYy0OOOOO
oooogooooooc
O(N)DODODOOOO (1+3)0000000000000000

X V=XV, - XY — X3V — X,Y, 000000
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4.3 UO0OOOO4O4O
4.3.1 0O0OO0OO0OO0OOODO

goooooooooo Lagrangian(DD)DDDDDDDDDDDDDD:
S = /dtL(t) _ /d“x,,%(t,f), 00000 = diag(4—,——).  (41)

% 0 Lagrangian 0000000000000000L030000000000000
00040000000000000000000000000(,%) 000 2 (0000
ot =(,%) 0000

e JJIIUUDDOD (DODODDDODOO Klein-Gordon 000 O)O

L)) = Lop00me - Lme —v(p). (4.2)

2 2
e 0000000 DOO (0D 000000000 Klein-Gordon 000 0)0
L(p(x),¢'(x)) = 00" 0"d — m?¢To —V(9,¢). (4.3)
e000DDOOD (0001000000 Proca 0000)0
LU, (x)) = —i(a“UV —9,U)(0"U” — 0"U*) + %mQUuU“ -V(U,). (4.4)
eJ000000DO0 (0DDO01/2000000 Dirac 000 0)0
L), (@) = "0 —m)p =V, 9), P = P’ (4.5)
00000 VYOODOO (00D0000D0O0000000)000000

eJ0000D0O0DDODDODODOODDODODODN g, 0000 Lagrangian (Einstein-
Hilbert 00 ) O0000ODO:

1

S = [dev=5L0ule),  Lw) =GR, R = ¢Ru. (49

R'ype = —(0,1%, — 0Tk, + 0Ty, —THI)  (Riemann 0000), (4.7
1

Tt = —g"(0p9vo + Osgp — Dugpe) (DO DODOOO). (4.8)

2

d 0000000000000 (000D0)0000000000000OdY — diay/—g
(9 =det(g,,)) 0000000000000 OMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 00000000DooooOoooooooDon)
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4.3.2 0O0O0O0OO0
e 1IJUDODDDD Xp)OODODDODODODOUODODODDODDOOOODDOOOY

p(z) = —p(z) : if V(-¢) = Vi), (4.9)
o(r) = o) +a: if m =0, Vie+a) = V(p). (4.10)
al000000MONMOO0O0O0O0O0O0OOOOOOOO0O0

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDv@%=%&+%%“w~m

e J0D0DO0ODOOD Xg,¢)DDOOODODODODDODOODODDODOODOODODO?

o(z) — €’ (x) : if V(e“p,e9") = V(g, '), (4.11)
o(r) — olx)+a: if m =0, V(o +a,¢ +ab) = V(o). (4.12)

9, 000000MO00000000000000O
0000000000000000000 V(¢, ') = (¢7¢)*0

e JJ0O0ODDOD (U, ODOODDOOODOODOODOODOODOO?

Uyz) = =Uuz) : it v(-U, = V({U,), (4.13)
Ulz) = Uulz)+ A, - if m =0, VU,+M) = VU,), (4.14)
Ulz) = AU (x) - it VAU, = V(U,) with o — A", 2”. (4.15)

Ay A%, (A, A, =6) 000000@MDO000000000000000
0000000000000000000 V(U,)=(U,U")?0

gobbbuooobobbbodo «0boooobbbuoooobbbuoooobn

$(x) = (z), (a’) = e’d(a’), p(z") = e’P(a"), ...
0000000000

18



200600000 ODOOOO last update: 2017-04-09 23:59

4.3.3 0O0O0OOOOOODOOOO

gboboboooobbobuoogon

0000000000000 Z(6,¢") 000000 0000000000 0000
0000000000 §(z)D0O0ODODOO:

o(r) — (@) ¢(xr)  with V(eie(“”)gb,e_ie(””)qﬁf) = V(¢,0"). (4.16)

000 Z(¢,¢h) (00000)00000000!

L6, 0") = 0,0"0"¢ —m?¢lo —V(0,0"), (4.17)
g(eiG(m)¢7 e—i@(z)d)]‘) _ aﬂ(e—10(1)¢’f) 8y(ei9(m)¢> . m2 (e—iQ(x)¢T)(e19(z)¢) . V(eie(w)¢7 e—i@(m)¢T)
= Z2(6,0") +(¢'9) 9,0 0"0 — (¢! 040 — ¢0,,6")0"0. (4.18)

Oo00o0ooOo0ooOoO00oooOoooOooboooooooooooooo!

000000000000000 4,0000000000000000;
8, = D, = 9,—iA,. (4.19)
00000000A, 000000 A, — A, +9,\Mz)0°000000:

Do = 0,0 —iA.0, (4.20)
Dup — 0,(e” ) —i(A, + 9,0) (")

= @) [auqs 410,06 — 1A — 19\ gb]

= (@) [DM¢> +i 0,0 — )\)] . (4.21)

A0000000A=600000000000000000 DpODOeOODO(ODO)O
gobobooooon:

¢ — @o Do — ?@D,g. (4.22)
000000MO0000000000000:
L(p,¢") = Do D"¢ —m®¢'¢ — V(¢, ¢) . (4.23)

OoOd00o0o0oboOo0oobooooobooOoooooboooooo!

i00000000000000000000D0DOO0D0D00000000000000000000000
goooboboooobooboooooboooboooobooobooon
‘000000000000000000000000000000000000
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00000000000000
0O0o00000o £(U,) 000U, —-U,+A,0000000000000000 °0

00000000000 m=00000000000000000000000V(U,)=20
D000000m0000000000 M\(zx)DDODDOOOOODO:

c%m):—5QM—@%WMW—WWL (4.24)

zﬂ%+&m»:—ék@%—@@%ﬂ@&—&%ﬂWWV—WW%HWW—WM”
::gw@—;@m—aumwx—yv)

- i(GHAV _ AN (DN — AR (4.95)

00000 LU, +M\(2)=2U,00000000000000000000:
O — O\, = 0. (4.26)
000000000000000000000000
Ao = O\ () + A7, (4.27)

DDDD)\l(:c)DDDDDDDDD)@DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboboooogbod

ZU,)00U,—-U,+8, (z)00000000! 00000 U,0000000000
00000000000000000000000 4, 00000000000

U, - AU, 00000000000000000000000000000000000000000
000000000
VU,+X,)=VU,) 000000000000000000000007
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o UUOoOoooooogoog

0000000000000000
000 (z) 00000000000

0o0oooo0 U(l)

(0000000000000)« 000000000000000

5.1 OOOOOO

e gooooao N
OU(1) 0000 A,(x)0 + ODirac O ¢(z)0 + 0V =00
1 — .
Logp = —ZFWF’“’+w(ry”DH—m)z/1,
F, = 0,A, —0,A,, Db = dab—ied,
Uy
_ ¢2 A tA0 TR 75 %
Y(z) = R vo=9, {1 = 2
(0N
gooboeO0O0OooooonOon
\_ J

gbobooogbbobuoogoboboooon:

Ayt 0 = 0,F" + ey, (5.1)
Yv: 0= (ivD,—m)y. (5.2)

Lagrangian 0 ¢ () O0O00000 10000000000000O0y(z) 00000000
D0000000D0 ¢ 000000000000000000D000000D000O00O0O0

0L
0000000000000 00y(x) 00000000O0O0ODODOOO %DDDDDDDD

gbbuogobbodgbobodgbbuoobboobboobbuooobbuoobboon
O00000000o0o00000000 A, 0000000000000000000:

(9,4,) }
S = o Fro gy st = F7, .
BoAy = o 5% 8" (5.3)
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00 E=(EE? E)000 B=(B',B%B*) 000000 F,00000000000
oooooooo:

(F" F® P%) = (B E* E%), (F® F".F) = (B"B"B%),  (54)
FY% = E' FY = 4£9*B,. (5.5)

00O
g123 2231 _ 312 +1, S182 _ 213 _ 321 ~1, ik — Eijk (5.6)

oboboobooob 5”"“DDDDDDDDDDDDDA":(@/@DDDDDDDDDD
ooogo:

0 = OF° +ejf’ — 0= -V-E+ep, (5.7)
07 ji - aE = 5] =
0 = OoF™" +0;F"" +¢j - 0 = E—VxB—i—ey, (5.8)

-,

00 e = e(@y"y) = (ep,e)) (5.9)

gobmooboboooooobobobbbtogoooobbobouooooooboboon
goobooooooon:

—

V-E = 9,E', (VxB) = &79,B,. (5.10)

D00D0MO0000 V-B=000000000000 VxE=-200000000
0o

0 = ™ 9,F,,, (5.11)

goobogd

000000000000 DiracO0 (0D00)0000000O00O0O0OOOOOOOOO
goobooogo:

1 .
%calar QED — _ZF;WFMV + (Du¢)T(Du¢) - m2¢T¢7 D,u¢ = a,u¢ - 16Au¢ . (512)

gobogobooobbooobbuooboobbooobboobboobbbooobo
gbbbuoooobbbuoobbboooobboboood
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5.2 JUUbOboooooobboogoo

gbbodbogbbooobboobbooobbooboobbbooobbodabn
gbobobooogoboobod

gbbobogogbbbuoooobbboooobbbooooobbbooogoooboa

dgp 1 ipd| —iwt +iwt
QS(a:):/WEe ot () + e af@]. (5.13)

000 ()0 «(p) 000000000 000000000000000000(MO00
0000000000000000000000000000000000000000)

O000000000000000000000000DOO000000000000 Zgep
000000000000000000 e.0000000000000000v¢(x), A,(zx) O
O000000000000000000 (D000 e0O0ObOODOOOOO0)OOOOOOO
gooo

Lagrangian 00 Zoep 000000000000 O0O0OCOCOOOOOOOO:
1 s =
gQED = _ZFMVF“ +1/1(1’}/“Du—m)w

1 — _
= _Z@”AV — 8VAH)2 + ("0, —m)y + e A, vy . (5.14)

) —— ~ ("G —m)ip

1 1
Ay~~~ A, ~ — 7 Fw " = _Z<8“A” —0,A,)°

e A, o~ e A, Py

(G
0000000000000 0000 (bo)ooooooooooooOoODOOoOoOoOoOoOgd

O0Fowier 000000000000 O0DOOODO (ODO)ODODOODOODODOODODOOO

oboboboobooboobooboobobobobbobooo
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00000000000000000000000 (000200000 ¢00000):

goboodg

000000 (Compton O0O)

0000000 (BhaBha O0)

v
hant
hant

gbboodgbbuoogbobobboobbuoobbooobboobbooobboabn
0000000000000 0000 (0000=0000:19290) 0000000000
0000000000000 00O0000000O0O000DooOOOo0o00O (boo)ooo
guddgooououooooboobbbbbbbbbbioododoooooouooooob
gooo
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6 OUoogong

ooooogad

oo bbbbbbbbbboboooUoUogg
gobogoboobdoboboogbbuooobboobbooobbuoobobobooonbn
gbbbuoogobbboodobbboooobbbuooobobbooogbboboan

gboodgbboobodgbog20leugdbogbbodgboobbooboobooon
0000000000000 0000O0000D00D (eV=00O0O0O0OOoooooood
000000000000 e=100000000000000000OOOOO0O):

|00 |0DD |00 [Gev=10%V]| DOOO [
00 5 1 0 00
0oooo | g 1 0 (000O0D0000)
wooo | wE| o1 80.41 3.20 x 102
ZO000 Z 1 01.19 2.64 x 102
Higegs 000 | H 0 126 (20120 70000)

O00000000000000000 (Lepton)DODOOOOO

00 (00 |000 |00 [MeV=10%V] | 0000 [s]
0o e | -1 | 1/2 0.511 0o
p 00 pm | =1 | 1/2 105.66 2.20 x 1076
700 | =1 ] 1/2 1777.05 2.90 x 10713
00000000 | v 1/2 <15 % 1076 0o?
p000000 | 1/2 <0.17 0o?
000000 | v 1/2 < 18.2 oo?
D00000000000000 (Quark 0000000
00 |00 (000 0o 0o
00000000 w [ +2/3| 1/2 | 1.5~5MeV
00000000 d | —1/3| 1/2 3~ 9 MeV
0000000000 | s |—1/3| 1/2 |60~170MeV |00D000000 =—1
0o000oooo0 ¢ | +2/3| 1/2 |11~14GeV| 0O0O00D00O =1
0oo0o0o00o0 b | —1/3| 1/2 |41~44GeV| 000000 =-1
00000000 to|+2/3 1/2 174 GeV oooooo =1
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0000000000000 00000000000000000 (Hadron)DOOODOOO
O00000000000000000000 (Baryon)DOOOOO (Meson)DOOOOOO
gbbobogdgbobboooobbboooobbbuoooboboboooobboooon 3
gobogobobobbooobbuooobbobbooobbooobbobobooon
gbobogobb2000bbuogbuooobbbooaob20budgobboodabn
gbooboooooboood

gboobooogoobooooboobod:

OO0 |00 |00 |000 |00 MeV]|ODODOO 3]
pt | uud | +1 1/2 938 0o

n® | udd | 0 1/2 939 887

A | uds | 0O 1/2 1115 2.63 x 10710
St wus | 41| 1/2 1189 7.99 x 10711
YO | uds | 0 1/2 1192 7.4 x 1072
Y7 | dds | -1 | 1/2 1197 1.48 x 1071
0 | uss 0 1/2 1315 2.90 x 10710
= | dss | -1 | 1/2 1321 1.64 x 10710

obobooobooobgo:

00 0ag 00 |000 |00 [MeV] 0000 [s)
7t ud +1 0 139.57 2.60 x 1078
T du —1 0 139.57 2.60 x 1078
70 ul, dd 0 0 134.98 8.4 x 10717
K+ us +1 0 493.68 1.24 x 1078
K- ST -1 0 493.68 1.24 x 108
K ds 0 497.67 | 8.93 x 1071, etc.
n° | wa, dd, s3 0 547.30 5.58 x 1019

gboogbbogboboooboboobbuoobbooobooobbooobboono
gbbobuooogbbbuoooobbboooon
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6.1 0OUOO

gbobboooobbodood
gbobboooobbbuooobbbouooobbboooobbbod
gobboogobbobuoooobbboooobobuoooobbbooan
gbobboooobbbuodobobbboooobbboooobn
gbobboooobbbooogbboboooobobuooooboboboo

O000000000008870 (b00)000ODO0OO000D0D0D0DOUDOOOOOOLOOD
gbbodgbboodbbuoobbobobooobbuooobboobbuoooboobb
gbooboogoooboood

gooodbboobobooobbooboobboobbooobboobbooonoo
O00OW.Pauli00 0000000000000 O00O0O00O0O0O0O0OO0O0O0O0O0O0O (O
O00)0o0goo

00000000000000 1/2000000000000000000DOODOOOO
210000000000000000000O00O0020160000O0O0O000O00OOOOOOO
goobodgo

goobooodn  gobbbbuooobbboooouobbbboooooboon
O EFmiODOOO0DOO0DOO0OOO0OOODOOODOOODOOODOO0ODOO0ODOO0O0

p+ e~ — p-l- e

n’ — pt+e +7,
G — e 0000
n+v.e — pt+e

nO no Ve

goobdbgoboobobooboboobobobuoobobobobobobon
gbobbobobbooubobuouoooobbobboouooooobbobboooooon
00000000 p (DOOO0O0O0O0O00O0O0ODO0OO0O0OO0O0)0400000000

Uy e - Yy e~
o o= vyt e+
G = Gy goog
ot ve = v, t+e”
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gbobodbogbobooobboobboooboobboobbooobboono
obobooboboooboboo400b0o0obobuooboboobobbob 400D
gbbuogobboobobbooobboboobbooobbuoooboobbooobn

gboobooooooo

000000000000000000000000000O00 1/2000000000
0000000000000 00000(0000)00000®0oo0oooooooo
gobogobbodgoboooboobbuoobboobuooobboobbbooobo
gbogbobobooboobudgbooobuogbuooboobobbobbobbobob
O000000000000000000000000 B0 pR2j00000000000
gododdoooouoooobobbbbbooooubbooooooooooooon

gooo

000000 Fermi 0 40000000000000000SU(2)xU(1)0000O00OO
gobogobbuobobbooobooobooobbooobboooobbooobn

gbbbuoodgbobobuoooobbooodn

p p
00 t & § § 7
s s oooo C ooo ¢t ¥ p 5 7
I Lo OoooooP| OO t —-% —p § -
Pooy o p=2L oy 0ooo T 00 —t # —-j —-§ 7
7’]:— = — J— —
1] |91
000 000
_|_

™

77:—% 77:—5

00000 »t 0000, 000000000000000D0 x*0000000
000 npt) =n(,)=-3000000000
npt)=n(,)=+:000000000000000000000

82016 000 0000000000000000O0O0O0OODOOOOOOOOO0000000O0OOOOO0O0
boboobobooooboobooooboboooooboooobobooooobooooboboooboon
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6.2 0OUOO

gbobboooobbbd: ogbobboooobbbooooboo
gobboooobobboooobbobooodn

000000000000 SUy3)obooooo0o0o0 (boooo0)ooooo

193000bbogoobugbbodbooobuoobooboouobbooboon
gbobogobbboogbbuoggbbooobbooobuooboboobbooobn
oboobmgoboobbooboobboobodoboooboobobooboon
gboboboooobbobuoogon

goddooooooouoooobbobbbbbiboodooooooooooooooo
gobobobboooooobobobboooooooobbooooooobbbbooooon
gbobbobobdooooobbbbboduoooobobobbboooobobbbbooooon
gboboggbugobboobbuoobbooobbuooboboooooobooan
gooboooobbbooooboboboooobboboooobbobooo

I — 000 ~00000000
(QEDODDO0DOOODO)

p-i- TLO

googoleogonoogobugbbodgboouogobuogbboobooooon
obooboobooboobboobuooboobboo@oboobbooboon
0000000000000 0°0000000000000000000000O0000
gobobooogon

193000000000000r000000194700000000O000O0O0O0O00O0O0OO0
obO19490000o0o0oboobooboobuooboobobobobooboobog

gboogbbogbbooobbogbbooobboobbuoooboobboaon
oboboboboobobobooboboobobooboboboobobobon
gbobuogbooobbogbboobobboobboobbuoooboobbooobb
gbogobgbbobb«~0O00bobboobogbodbooboboboobogooon
goobobmoooobgobobgbobgoboboboboobobobobobon

‘D000000000000000000000 1920000000P.Dirac0000000000O0O0
gbobooboboooobobooooobooooobooobn
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gobogbobuoooboooobbooobbooobboooboboobboboboobo
ooo0o0oO0oOoODooO(OoOoCoOoOoDOOOOCCOOOOOOOUUUOOUOOOOOOOo)od
gbogboobobobodbogboobobobobboobooboobobbobod

KDDDDDDD:QDDDDSDDDDDDDDD

~
S S
0 — n® pt +1 K Kt
1 - S AOYO0 wt 0 - a0 at
24 = = 14 K K
\ \ \ \ \ \
-1 0 +1 Q -1 0 +1 Q
oooooaoo 000 (000)ooo
OoOoooooobo20000b000b0ooooooon

N

gbobogobooobboobbogbooobooobbooobbobobooobo
Ooooboboooboboooboooooobooboboooboooboooon M. Gell-Mann
gbobogbbugobbuogbooboboobbooobuooobbooobooabn
gbooboooogoobobbuoooobbbooobobboooon

0000000M000000000000 (A 000000000 000000 30

gbobobbooooobobbobbuooooobbbbouooooobbobbuooooon
goobd

goboobobobboobobooboboboobobooboboboobood
gbobbbuooooooobbbbbuoooooobbobobboooooooobobobbn
gobboobodbogboobobbooobboobbooboobbooboobbon
gobbbbboooooobbbbbuooooobbboooooobbbbbooooan
UbooobobDbobbOobbOOb0RP. Feynman D00 OO0 OOO0O0OOO0ODOOOO

0000000000000 (00000000000 parton0000000000000OC
000)0

gbbuogobbuoobboboobbooobuoobbobooboboobbooobo
ooobobbodboboboboboooooboboboboboooooo19bon
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gobogoboodboobbooobboobbooobbobbuoooboboobo
0000000000SUB) 0000000000000 (Ch)D0D0000n0oooo

0000000000000000000000000 51210000000 [53] [54]
gobobooggooobod

Jodad

pl] 00O0,0000,00000 0000000000 OCOO).

[52) WN.OOOOOOO,DA 0000000 (0000 0),00000000000(0
ooo).

p3] D00DDOO O,00000 0D200((000000OoooO).

p4) OOOD O, 0000000000 OOOO).
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7T Uoooooogd

gbogoboboboobooboobooboobon
gbobboooobobbboooobbbooogbboboooobbboooo
gobobooooobbboooobobbboooooboo
gboobobobooboobooboobobobobboboobooboon
gbobboooobobbogboooobobbbooobobboooooobooo
goboboogobbbuoooboboboogobbbuoooboobog

7.1 OJOoouoboooodod

000000000 (Goldstone 00 ) 0000000 OOOODN ¢(x) DODOOOOO
gbobobooooboboogod

L = 0,0"0 ) — kmPe o — V(o d"). (7.1)

O00ooodbobobouobods0O0b0000OD00ODb0DOO Lagrangian DO O ODOODOOO
p—ele000000000000000000 V(g,¢*)DOOODDODODODOO0OO0D0OOOO

V6.6) = 2697, A > 0. (7.2

A=000000000000000000000000 ¢(x)0000000 Klein-Gordon
OO0D00000XN4000000000D000D00DOO0O0DOO0DOOOOODOODO A<0DO
000000 Lagrangian 00000000 Hamiltonian 000000 (00000000
00)000000000000000000000 A<0OODODODOOODOOOOOOO
OO0Ooo0o0ooooboooboobo A>00b00000

gbbogbuogboboooobbuooobboobboobbuoobobooobbabn
0000000000000 0000000O0O0000DO(000D0ODO)000oooDO0Od
gbbuogbbuootobooobbuoobbobboobbooobooobboobb
gboboogobboodgbboogbboobboobooobbooobbooabn
gboboboooobobboooobbboooobboooobboboooon

gbuoudgbobogobbodboobbogbouoobbobobbboobooboon
gboobooggd
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00000000000000 x000000000xO00000 m?200000000
goboboooobbboooob3spboooobbooo

k= —1. (7.3)
xk=1000000000000000 vm2O0O0O0O000000000YOk=0000
guoodouobooobbbbibiUsr==-1000000000ULOOOOOODODOOOOO
oo bbobbobobbobobbobobobbooon
oboboboobooboobod

V(g ¢") =

* )\ *
= Km?6"6+5(6°9)".
k=1,00000 V(¢,¢*)DDDDDDDDDDD

(7.4)
Vg, ")

\ | / 0 7.1:

k=1,00000 VOOOOOoOO (oO)

obobobooboobooboobooboobobboo

k=—-10000 V(¢,¢") D0O0DDOO0O0OOODO
Vig. ")

O 72:

] k=-10000 VOoOOOooOo (oo)
L-s> Imo

\ 7 \ /

\ | \, /

R&\?ﬁt /

gooboooobbobuoooobbbuooooboobood

O0000000D0D0D0D0D0OD0ODOD0ODO0O0O00000000000000O0(0O)ooo00d

0)\=00000000000 0=(-0-xm?)¢ 0000000000000000000000 p? = km?
000O0m#£0000000000000000000000 E=vem20000
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0000000000000000x =1,00000 «=-10000000000
V(g,¢") 000000000 ¢=¢le? 0000000V(s,¢*)000 600000000
000/ 00000000000000:

A A

V(6,07) = kmPgo+ 5670 = nm?lof + Il (75)
V(g 0)

0= g = 2|¢|(A|¢|2+m2). (7.6)

6| >0,A>0,m>>00000k=1,00000

9| =0, (7.7)

O000000000000000 V(e,e")DDODDODODOOOO|¢=00000000 ¢=0
000000000V =00000000000 k=-1000(p|=00000

m2
¢ = BN (7.8)

000000000000000000|¢|=0000000 VOOOOO:

ol = \/~+~, V = - <0. (7.10)

O00000k=-10000000|¢| = %DDDDDDDDDDD

OO 000000O0DOO00O0DOOO0OODOOODOOO0ObObOO0ObDbOO0gnDn
ooodobobobooooo0bobobu pUb0obO0obOobOobDOobObOUobOoboOoo
gobooo

o(z) = |p(z)| @ () — 0'(x) = 0(x)+a. (7.11)

gboobobogobobbooobbuooobobobuoooobbuooobbbdds=1,000
000000000 (¢)=0)0000000000000000000OOO0OOOOOO
gboodboogboobbbodbibr==-1000000000000O0000000O00O0O
goodgbuodgbogboobbobobuoobbooboobuoooboboboobbon
gbbbuoogoboobbbuoooobbbuoodoobbboooobbbboooobon

O0000000000kxk=-1000000000000000 ¢(x)000 ¢=000
gobogbboogbboogbbugbbuogbbooobbooobboobobabn
gbbodgbboodbbubbooobboobbooobbobboobobboabb
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0MO00000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000
0000 (Oo0)00000

OO00dboobooobobbooooobuobboobObULagrangian DO 00000k O
gbbodgbboodbbuooboodobbuoobbooobboobobooobbobb
gboboboomoboboogobobooooobod

Or7200000000000O000OCO0DOO0OO0ODOODODOOOOODObLOODODO
0 ¢(x) 00000000000 0ODO0O0O0O0O0OO0OT720000 (D0O)oboOoOOOOOO
gbbbuoooobbboooobbbuoooobbbooobbboogooboo

2
Re¢ — ?%W Im¢ = 0, (7.12)

000000000000000000000000 ¢(z) 00000000 (¢(z)) 0

@) = (Dlo@Ia) = 5 = o (1.13)

000 (|Q)00000000000000000)!00000000000000000
¢(x) 0000000000:

b(x) = %[vw(@ﬂw)]. (7.14)

000 ¢(z)0 x(x) 0000000000 00000O0 k=-100 Lagrangian 0000
gbooboooobbobuoooobbod:

A\
L = 0,00"0 + mP¢" — T(¢0)

1 1 1
= @) = 5 2m*)R + S (D)
) A
— TG ) = S ) - V(). (7.15)
V(v) = —%mzv2 + %(02)2 = —;n—: : (7.16)

000000000000 (z) 000 vV2m200000000M x(z) 0000000
O0000000y(x)0072000000000000000000000x(x)0000O
0000000000000 0000000(0OO)000000OOO0O0D0D0OoOoOOO
oo ouoooooooooooooouooood
0-Goldstone D OO0 OO0

l0OoOoO000000710000000000000000000000000 |¢/=0000000
(p(z))=00000
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7.2 Higgsl [

gbboodgbbuooobbuoobboodobboodobbooobboodobbooob
gbobuogbobuogbbuoogbobooobboobooooobooobbooabn
gboooogooood

gboboboobooboobooboobooobobobobbobooboobo

000000000000 ¢(x)00000000000000O00O0OO0O0O0O0O0O0O0OO0
00 A,(z) 00000000000 O0O0O0OCOO0OO0OO0OO0O0OOO0O0OOOOO0G00O0
O Lagrangian DO OO0 O0O0OO:

< = _%F’”FW + (Do) (D) — km*¢"d — V(¢, 6", (7.17)
D#Qb - @Lgb—ieAM(b, (718)
F,. = 0,A, —0,A,, (7.19)

A
W@W)zaw%F. (7.20)

00000000000 ¢(x) 000000000 kO0OODOOOOUDUOUOODODUODOODOOO
V(p,¢*) DOODOOODODODODOOOOODOOOOOODODOODOOODODOD (DoOoOoOo) o
gbbboooobbbooodabn:

o(zr) — ¢'(x) = “'e(x), (7.21)

D,b(x) —  (Duo(z)) = @D, ¢(x), (7.22)

Au(z) — Al () = Au(z) +09,0(z), (7.23)

Fo(z) — F,,(z) = Fu(z). (7.24)
0000000000000000000000000000000000

V(6.0') = Rm6'6+ 5(6°6). (7.25)

000000000000 71(k=1,0)0072(k=-1)0000000

0000 x=-100000000000000000000000000000000
000000000000000000000 (Reg,Img) = (%,0) 0000000000
00000000000 (¢(z)) 00000000

(6()) = (QUo0)|Q) = - = @ . (7.26)
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000000000000000000000000000 (00000000000
O0000000ooooo)o
1

o(r) = 7 (v + p(.r)) @/ (7.27)

000 p(z), 7(x) 0000000000 O0000O Lagrangian 000000 0p(x) O 7(x)
goodoooooon

g::—%%fW+u%@%DwaﬁW¢—waﬂ
= —iFuyF“” + %M2(1 - %p)Q(AH - %@LW)Q
+ %(@Lp)Q — %(2m2)p2 - mTQ)\ po— gp4 —V(v), (7.28)
M = e = %?2, (7.29)
V(v) = ;mQU2 + ;\( )2 = —ZL—:. (7.30)

(0000 V(v OUOOOODODODOOOODODDODDODOOOODODODOOOD)0oooooood
0000000000000 000000000000O00000000 n(x) 00000
000000 ¢(x) 0000000000000 000000000O00O0O0O0O0O0O0O0O0
0000000000000 0000000000000000 x(»)ODOOOOODODOO
O00007(z) D0000000000O0O0O-Goldstone 0000 Lagrangian D0 0000
0000000 »(z) 0000000000000 0O0O0OOODOOO Au—ﬁ@mDDD

gbobboogoobbobuoooobbbooooobooo
1

Un(z) = Ay -0um, (7.31)
D0000000DD000000000D000000000000000
1 1
@V:@ﬁﬁ+ﬂaﬂ—aﬁ@+ﬁgﬂ::@m—@m, (7.32)
0000000000 A4, 00000 U, 0000000000000 Lagrangian 00 O
1 1 2
zzz—ﬂ@m—aﬂf+—M%L+%@cmw
1 m2)\
+ 5(0up)* — fﬁ—-w —V(v), (7.33)

2
0oQ (@m—@mfz(aU 0,U,) WW o Uny,
0000000000 v2m2OOOODOOOo p(:v)DDDDD MOOOOOOO Uu(m)D
0000000000000 00000000000000000000 (00000 0)d
Oo000000ooooo0ooooooooooooooonon A“(:L')DDDD—Goldstone
oo ooooooono U#(a:)DDDDDDDD
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0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000O0H Higes0000000
00000000000 ¢(z) 00Higes 000000k =-1000000 Lagrangian O
000000D00000U(1) Higgs 0000000000000

O000000U(1) 00000 (D0bO0oDOO0)00O000D00OO0oOO0OU0oDoOoOoOOoOoOoO
0000000000 00DO0O00DO0OO00000 S. Weinberg 0 A. Salam OO OO00O0O
gooboooooboood

Higegs 00O O00O0O0ODOO0OO0OMMDODOOOODOOOODOODOOODOODOODOODODOO
gobbobooogmoboboooooobobboooooobobouoooobon
OoobdboboboooboobobobuobooUobU Higgshooooooboboo
gbbboooobbboodbbboooobbbuooobbboooan

000000
e Goldstone 00 (0000 U(1)00000000000000000)0

by
L = (0u0)"(0"0) +m* "6 — (¢"¢)*, A > 0. (7.34)
00000000000000000000

e U(l) Higgs 00 (0OOO U(1)OOODOOOOODDODOOOODOOOOOOOODO)DO

CZ::—iﬂJW%%DMﬁuW@+WfW¢—%@%V; A >0, (7.35)

Dup = Op—ieA,d, Fo = 0,4, —0,A,. (7.36)

gobbbbbouoooogobbbbbuooooobbbbbooooobbon
gboobbbouodgbobboooobbbuooobobboooon
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8 U-00oooon

0000 SUN)ODDOOOOOoOoOoooooo
O0000000000D0O0O00O000 (booooUoOoUooooooooo)™
Uv(l)boooo0o0oooooooooooooooo

SU(2) 000000000000 00O0OO0DODO (bobooooooOo)o
SU@3)0D00o0o0oooooooooogoo

8.1 SU()0OO0OO

0000000 ¢i(x), ¢o(x) 0000000000000 00000000000000O
ooooo0:

i) = (28 ) @) = (6l o). 8.)
2 = (0,) () - mds. (8:2)

00 ¢'0 4000000000000

O0OO00bood ¢, UODDOO0DOOODOO0ODOO0OOOO9, O ¢ 0000DO0O
goboboooobooboboogoobon:

. . . o ol Upn U P1
_ug. _ , 8.3
oo =t <¢2)%<¢5) (Um Uzz)<¢2> -
& = (&) = U, UU =1, detU = 1. (84)

UO02x20000000000000'=0"'00000000000000000Pauli
gbobbooodgbboboooobbobod:

(71,7'2,7'3) = (%01,%02,%03)7 (8-5)
01 0 —i 1 0
o1 = ’ O = . ’ 03 = ) (86)
10 +i 0 0 -1
U = explig (a1 + aomo + asms)] = explig ;7] . (8.7)
000 000000 (1=1,2,3)0¢g000000000000CO
[Ti,Tj] = igijk Tk = 1,2,3, (88&)
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1 = €193 = €231 = €312 = —€1320 = —€213 = —€321. (8-8b)

gy UOOODODOOO0O0O00OO00O0O0O0O00IO00000000000
00000 o 00000000000 (ay(x)) 000Lagrangian 0000000000
gboboboooobbboogobboboogobobuooobobboood:

au$ — Du$ = 8u$_ig(ALTi)$7 (89)

0.0)7 = (D) = (9.0)! +igo (AT (8.10)

A 000000000000000000000 (¢=1,2,3)0,00000000000
OD0O0(Aln)=An0000

gogg ALDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,&?D qg
DDDDDDDDDDDDDDDDALDDDDDDDDDD:

6 = ¢ =Ud, D, — (D) = UD,9, (8.11)
Alr, 5 (AlYr = U(AiTi)Ul—!i](aﬂU)Ul. (8.12)
0200 (QU)U-'=-Ug,U'00000000000000
00000000000ooooooooo000d (yODODOoOoOOoO)DDOoOOoOO:
U = expligurs] = 1+igam; + O(a?). (8.13)
goodobooooodad:

UAT)U = [1+igam](A,7)[1 - igawT]

= ‘/4;7'z + 1goszL (TjTZ‘ — TiTj) + O(OéQ)

= ALTZ + g€ijk Aiaj Tk + 0(062) s (8.14)
—;(@U)Ul = —éau(l +igOéj7'j)(1 —igOéka)
= (Oua;)7i(1 —igaygTy)
= (D)7 + O(a?), (8.15)
(AL)/TZ' = ALTZ -+ (aﬂai)n + 9 Eijk ALCKJ‘ T + O(CY2>
= ALTZ + (DMOé)ﬂ'i + O(CY2) 5 (816)
(Dua)i = 8Mai + g Eijk Ai Q. . (817)
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gbobooggn ALDDDDDDDDDDDDDDD F,O00000000:

—

[D,, D¢ = —ig(F.,7)é, (8.18)
FZW = 0,4, - &,AL + ggijkAiA,Ii : (8.19)

gbboboooobbbdabbuoooobbbdaod:

% % _ 7 —1
Fp,uTi — (F;LV)/Ti - U(FMVT’Z)U . (820)

gboobooooobbboagd:

|
ggauge = _ZF;VFWV' (821)

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDALDDDD —%m2ALAW
gooo

00000¢0 A, 0000000 Lagrangian 000000000
fsy(g) - ggauge_{_gg
1 i LV g _’ g

000 SU(2)00000000000000 SU(2)D0000000000 Zauee 0O
O000SU(2)U0-0000000000O0

41



200600000 ODOOOO last update: 2017-04-09 23:59

SU(2) 0000000U(1) 00000 (0000)00000000000000000
00000000 A, 000000000000000000000000000000C
0 OLagrangian 0000000000000 00000000000000000000O0O
0000000000000 20

¢ ———— ¢} ~ (0ui)* (" ¢3) — m6; ¢,
7 i 1 7 7 \2
AH AN AV ~ —Z<8HAV — ayA‘u)
b7
>r‘~\ Ak ~ 9(i)i; Al 0" ¢} b
;
i A,
>< ~ (94},7:0") (947'7;6)
Pk Al
AL
}\N\ Akl/ ~ g Eijk (‘WA’“”(ALAf,)
Al
AL Aml/
% ~ (g €iju A, AL) (g Etmp AT A™)
Al Al

2000 &(az)IZIDDDIZIDDDDDDDDDDDDDAAQS*d)DDDDD 4000000000000D00
gooooood
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8.2 SUN)DOODOO

SU(2)0000000000000SU(N)0000O000000000000
NOOOOO ¢1,6s,...,oy 00000000 Lagrangian 00000 :

1 ()

o = | "7 P = (d@ e, @), 62)
on(z)

%y = (D) (D"G) —m*¢16, (8.24)

Dup = 0,6 —ig(A T, [TnT)) = ifiuTh. (8.25)

000000000000 000D0000 T"0 NxNOOOODOOOO f; 000
gbbbuooobbbuodbobboooubbboo

¢0 D,¢O0000000000:

6 — ¢ =Ug, of = (0 = U, (8.26)
5 ( )/ = UDMEa (Duﬁg)T - ((Du(g)T)/ = (DMQ_S‘)TUTa ( 27 )
vty =1, U = U, detU = 1, (8.28)
7 7 7 — 1 _
AT, — (A)'T, = U(AT,)U 1—5(8MU)U L (8.29)
D00 UDO NxNOOOOOOOODOOOTMOoOooooooooooo:
U = expligaT;], i = 1,2,...,N. (8.30)

gUO00D000D ODO0DOO0D0OO00O0OO0bO0ObObO0ObOobOOobO0bO0ObobO0obOobg
obobboboobooboobuoobooboobooboobooonb:

(A)'T; = AT, + (Dua)iT; + O(a?), (8.31)
(D) = 0uvi + g fin Al i (8.32)

gbobobooogbbboooobobod:

(D, D)6 = —ig(F.,T))é, (8.33)
F, = 0,A, —0,Al + g fij AL A} (8.34)
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obooooooooog:
i i _ i —1
F., T — (FW)’Ti = U(FWT,-)U . (8.35)

gbbboodgobbbuoooobbooooooh:

1 . .
Lrange = —-F' Fit” (8.36)

4=

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDAZDDDD —%mQAZAWD
goo

O00000000SUN)DDODDDOO Lagrangian 0000000 :
XSU(N) - ggauge—’—gg
Lo i T g Ny
= =1 Fu " + (Du9) (D"6) = m*6lo. (8.37)
00 Zuwe 00000SU(N)DO-0000000O000O
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9 boodoogood

gboobobboobooboobuoobooboon
gbobboooobbbuoobbboooobbbuooobobboooobon
gbobobooogbobbooogboboooobboboooobo
—0gboooboobgobgobgbboobobooboobod

9.1 00000 HiggsO

S. Weinberg 00000 (DOOOO0ODOCODO)000D0O0O00O0OO0OOO0ODOODOOOO
0000000 (SUu(2ooooo0)ooooD0 (U(l)oooooo)oooooooOd
0000000000000 00O0O0000O0O0O000000O0OOO (Su@B)oooooo)
gbbobuooooboobbboogoobo

000000000000 SUQRw 0000000 U(l)y OODODODDDDODODODOOO
00000

SUQ2)w : A, = (A, AL A, (9.1)

U(l)y: By, (9.2)

0000000000 Lagrangian OO O OO0

Prangez1 = (0,4, — 8,A, + gA, x A,)?

1 1
- ~(0,B, —0.B,)". (9.3)

000 A, x A, O0A4, = (A, A2, 4%) 0 A, = (AL, A2, A3) 000 (00000)0000
U(l)y 0000000000 O0000 U)gy 00000000000

0000SU(3) 0000000000000 Lagrangian 000000:
SUB)e: G, = (G,,G2.G G, G G GG, (9.4)

1 - - - R
Lryonges = _1(8#(;" - 0,G, + 9.G, x G,)*. (9.5)

OO0OHiges 0 ® 00000 SUR)y 000000000000 (Higgs 00)000
Higgs 00 200 (¢1, ¢») 000D0ODO

@ = (&), (9.6)
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0000000000000 O Higgs 00O Lagrangian U OO ODODO:

Lrtiggs = (D, @) (D'®) + m?®Td — %(qﬂ@)?, (9.7)
_ _i / _i - 1A ¢1
D@ = (9p=59'Bu— 597 4,) ( iy ) , (9.8)

e (1) (15) (1) e

Higgs 1000000 (@) O

<¢1>) 1(0) v m2

(P el = — 5 _—— = —’ 910
@) (<¢2> vile ) v =V (5:10)
O000000000000000000O0HIggesOOODOODODODDODOOOOODDODOOOO
000000 (D) (D) 0D00000000000:

i

2

i
/B -
9but 3

Lo i P
gT-Au}'[—§g’B“—§gT-A“}(_

S o
N———

(D,2)/(D"2) ~ (0, 2)]
g*v

v u

- T () + (B — okl 1)

gboboboogobboboogd:

1 . 1 :
Z,\ _ 1 gA% — ¢'B, _ [ cosbhy —sinfy A3 (9.13)
A, /g% + g g’Ai + 9B, sinfyw  cosfw B, )’ '
g . g
cosby = ———, sinfy = ————. 9.14
YV RRV/EEE (5-14)

OO0000 6wO O Weinberg OO DO OO0OO0O0O0OODOODOODOOOOODOO:

2,2 2
1
—ggv {(AL)2+(Ai)2}+%(g’Bp,—gAi)2 = M} WiW"+ SM32,2" +0- A, A", (9.15)
1 1 M3
2 2.2 2 2 2\, 2 W
My, = -g7v°, My = —(¢°+4¢")v° = T

1 1 (9.16)

oOoooboOooooooooow,0 zZ, 000000000000000000 4,00
gboboboobogoobobooooa
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9.2 JUUoon

0000000[@0O00000000)0 Lagrangian 000000 B00D0OO0O0D0O000O0O
gboboboogoboboboooobo

v v v
L. = ¢ ) L, = K , L. = i , 9.17
( € )L g ( H )L < T )L ( )

Re = €R, Ru = HUR, RT = TR, (918)

ooboobooobooobooobboo L, ooboobooboobbo R, 0b000
gobbobboogoobbobbtbdoodobmuooooobobbooooooobooon
gbmoobooboobooodg

0000000000000 Lagrangian 00000 O0OO0O:
. — . i i, = = . .

"%lépton = Z [Lj<17u><au+§g,3u_597"14#>Lj+RJ(17u)<au+1ngu>Rj]a (9.19)
Jj=e,u,T

L = = 3 G| LioR+ ot L] (9.20)
j=e,u,T

00 j00000(@COOOoOoOoOOOOO0ODOOOOOOOOO)DOODOOO0OOOO00O0

o0oooo B, 000 gy(DDDD W, Z,,A,) 00000000 HiggsO0OODOO

Ooo00o0gsvu@3) 0000 CjMDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD f; 000

gbooboogoboboood

OO0O0000D0D00O0O0O Lagrangian OO 0OO0OO0OOO0OOOOOOOO0OOO0ODOOO
O0O0O0OO0O0O0O0O0OOHiIgesDO o 000O0DODOOODOO0OO00Ogs DOO0O0O0Oooon:

lepton

fe fe fu f}t fT fr
e — — = s = — = —, s = — = . 921
m v 2MW My (Y 2Mw mn v 2MW ( )

0000000000 (S.Weinberg 000 0000000000)000000000O0OO
ogoooooooooooooo w,d Z, 00000000000 000oooooagd
fe. fu, -O00000000000O0O00My O M;O00000O

My ~ 774GeV, My, ~ 88.3GeV, (9.22)
0000198300 Rubbia 000000 W, 0 Z, 000000000
My = 80.22+0.26GeV, My = 91.17+0.02GeV, (9.23)

googobogbbdugoooogbboogbbooboboobboobboooobn
obobooboobd

B0oo000000000000000000000000000000000000000000000
gooo
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9.3 UUuuoon

gbbgubobobdgoboboboboboouoboboboboobobobooabn
obobobobbobboboobuooboobo0ob0o0obuoobUn Lagrangian OO
gboboogoooboooobon

Dbobooboobgooboobobn:

¢
Lu:(u,), LC:(C,>, Lt:(,>, (9.24)
d L § L b L

Ru = URr, Rc = Cr, Rt = tR, (925)
Rd = dR, RS = SR, Rb = bR. (926)

oobooobooooobooL, L, 00000000 ooboobgooboon:

q}: = Z UFfo. (927)

F=u,ct
000000000 ¢ 000000000000¢, 000000000 Up, 00000
oo oooooooouoooon
0ddddddodoooooooooooobbooooo0oooooooecpoOoOO
gbooouoouooododoo

Uud Uus Uub C1 51C3 5153
U = Uyg U, Uy = —81Cy  C1CaC3 — S983 €9  C1Co83 + S9C3 €19 , (9.28)
U U, Up —8182  C1S9C3 + 283 €0 €18983 — CoCy €1°
3 3 3 3
C; = COS Hz s S; = sin QZ s (929)

O000000000000000 19730000000 (20080 000000000)0

OO0O00D0O0O000O00O Lagrangian OO OO O:

in T . 1 N ~ 1 1 — 1
gci(uark = Z LF(I,VM> (au - 596)‘ . GM - ég/BM - 597' : Au) LF
F

+)  Re(iy") (@ - %gcx -Gy - %!f&) R
F

— PoooL
+ ; Ry (in") (% = 59eA - G+ §g’BM> Ry, (9.30)
Lo = =3 fr| LRy + Rp@T Ly = Y S| Lr(r2®) R + Rp(ir2@) Le| - (9.31)
f F
Lp = ( a ) : (9.32)
ap =Ursar ),
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94 UJUULOOOO

DO00b00ob0o0ub HigesUMOUOOODODOMDOOOODOOODOOO Lagrangian
gboboooooboood

gStandard Model — ggaugell + ggauge?) + gHiggs
ki ki
+"%e;‘zon _I_O%mass _’_g 1nk+ mass (933)

epton quar quark »

gbo20le00bu0oooboboooobbuoooobboooobb™oboboooobn
gboboboooobobooan

ggbobobooogboboooobobbooogoon

gbobuogobbuogobuoobbooobboooboobbuooobboboboobn
gbobobuooggboobogoobobuoooobobbuoooobbbouooooobooa
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1] 000,0000,00000 0,00000000(@OO0O).

2 000,000 0,0000000000000000O00 ODODO200(@O000O
oooooogo).

B8] 0000 O,00000000000(@O0).

[4 WN.OOODOOOO,DA.00000ODO (0000 0),00000000000(0
0oo). o

b J0OD0OD O,00000 0D200(0O0O0000000O0).

6) 0000 O,000000000(M0O0O0O0).
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2060000 OUDOOUODO Dooood

e JOOUODO20170 10160 (0)000000OO0OOOODOOOOOOO
e OO A40D0DDDODODODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

e JUDOOODOODOODOODODODOODO

e OO CHORUSOOOOODOOOODOOOODOODOOO

[1] U(1) 00000 Lagrangian O O

1 v
Z = _ZFIJ«VFM ) Fu = 0,A, —0,A,,

O000A,(x) 0000000000000 Euler-Lagrange 00000000
gooooodogdooboooobbobuoooobobooogno

gboboboooobbobuogooboooboogoonooooan

2] Goldstone 00 (00O O00)0000O00OO0ODODOOOOOODOOOOOODOOOO

1 .
¢(r) = ﬁ[v+¢(fr)+lx(x)],

00000000 Lagrangian 00 2 00000000000 (OO-Goldstone O)
gboooogooood

gboboboooobbobouogoobooooogoonooooan

Goldstone O O :

2L = (Du0)(0°0) + P56 S0, A > 0.

goo
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201600000 OO0DODOO (CB136) DO OO
goood od oo

20170 10300 (0)500 00 0]

(1] 000000000000000000000000000 (000000000 (0
000)00)000000

2] 00 U(1)D00DO00O00:
A
L = —{FWF" 4 (D) (D'9) — w66 = S(6°0),
Fw,(l’) - a,uAy<x) - al/A,u('T> ) Du¢(x) - #¢(I) - ieA#(x) ¢(I) .
0000000 ¢(x) 0000000 D,g(x) D0DDO0DD0O00D:
P(z) — (6(x)) = €“Do(x),
Dyo(r) — (Duo(x)) = eiee(I)Du(ﬁ(x)-
0000000000 @Moooooooon)
(1) 0000 A,(z) 000000000

(b 0OODO F,(r) DOOOOOOOO
(¢) Lagrangian 00 £ 0000000000000 0OOOOOO

3] 00 U(1) Higgs 0000000
L = LFW P+ (D0) (DR6) 4 66— S0, A > 0,
Fu(x) = 0,A.,(v) — 0,A,(x), D,p(x) = Oup(z) —ieA,(x) Pp(x),

000000 V =23(¢*¢)? —m2*¢ 0000000000000000000 (00
00 |Q)000000000)0

(o(x)) = (o)) =

) v > 0,

Sl

oood
0000000000 (@oooooooon)

(a) vO0 A0 mOODOO

(b) é(z) = J5(v + p(x))e™™/* O Lagrangian 00 2 0000000000 A,(w)

gbobboooobbboood

goo
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201600000 OO0DODOO (CB136) DO OO
goood od oo

1] O000D0O0O0000000 U(1)00000 Lagrangian 000000
1

L = _ZF,WF#V7 F,uu(x) = aﬂAV(I) o &,A#(JI),

0000000000 {@oooooooon)
(a) A,(x) 0000000000 COOOOOOODOOOOO
(by DOODODOODOOODOOOOOO

2] SUQR)w 0000 A, = (AL, A2, A3)T00U(1)y 0000 B, O SU(2) Higes 0 & =
(61,6,)" 000O0DDO:
L = ggauge _'_gHiggS?

(0,4, — 8,4, + gA, x A,)* = ~(8,B, — 8,B,)",

1 1

4 4
A

Litiges = (Duq))T(DM(I)) +m?pie — E(Q)TCI))Q.

ggauge =

000 D& 0 Higegs 00000 SUQw x U(l)y 0000000000 (7 =
(74,72, 7)1 0 Pauli 00O ):

P, &
D,® = <3H—§gAM-T—§gBM><¢:>.

(a) 000000V =3(@'e)2-m?@fe 0000000000000 () =(0,%)"
0D00000v0m0O ADOD (DDODDOOOOOO0)O

(b) 00O (#)0000000000000000000000000000000
(000000000)0

() 0000 4,0 B,000OOOOOOO:
1, 1
W# = E(AH_IAU>7 WJ = E

Z,\ 1 gA —g'B, \ _ [ cosby —sinfy A3
A, ) /g% + g2 gA, +gB, ) \ sinfy  cosfy B,
oooooo (hyooooo2000000000w,,Z2,,A, 00000000

20 M2, M2, M20 v,9,¢ 000000000000 (000000000)O
0000000000000000000

(A, +142),

goo
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